



Mitropolitul Ilarion de Volokolamsk și-a încheiat vizita de lucru la Vatican și în Italia



În data de 8 octombrie 2021, s-a încheiat vizita de lucru la Vatican și în Italia a președintelui Departamentului pentru Relații Bisericești Externe al Patriarhiei Moscovei, Mitropolitul Ilarion de Volokolamsk. Pe aeroportul internațional Roma Fiumicino, președintele DRBE a fost condus de ambasadorul extraordinar și plenipotențiar al Federației Ruse la Vatican, domnul A. Avdeev, și de Jaromir Zadrava, oficial al Consiliului Pontifical pentru Promovarea Unității Creștinilor.

În cadrul vizitei, Mitropolitul Ilarion a ținut câte un discurs la Summitul liderilor religioși pe tema modificărilor climatice și la întâlnirea interreligioasă pe tema „Religia și educația”. Ambele evenimente au avut loc la Vatican, cu participarea Papei Francisc și ai altor reprezentanți de culte. Președintele DRBE a comunicat și la prezentarea ediției italiene a cărții lui V. S. Soloviov, „Trei discursuri în memoria lui Dostoievski”, pregătită de academia romană „Sapienza e Scienza”.

În timpul șederii sale la Vatican și în Italia, Mitropolitul Ilarion s-a întâlnit cu Papa Francisc; arhiepiscopul de Canterbury, Justin Welby; Cardinalul Pietro Parolin, Secretarul de Stat al Sfântului Scaun; președintele Consiliului Pontifical pentru Promovarea Unității Creștinilor, Cardinalul Kurt Koch; prefectul Congregației pentru Evanghelizarea Popoarelor, cardinalul Luis Antonio Tagle; arhiepiscopul Richard Paul Gallagher, Secretar pentru Relațiile cu Statele al Sfântului Scaun; cardinalul Giuseppe

Betori, arhiepiscop de Florența; Giovanni Nerbini, episcopul de Prato, ambasadorul extraordinar și plenipotențiar al Federației Ruse la Vatican, domnul A. Avdeev, și cu o serie de alte oficialități.

Aflându-se la Vatican, președintele DRBE a acordat mai multe interviuri pentru cele mai importante surse din mass-media italiană și de la Vatican, inclusiv ziarului Corriere della sera, Radio Vaticana și EWTN.

Serviciul de comunicare al DRBE

O sursă: <https://mospat.ru/ro/news/88217/>